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Yucnosble pebychl

- [lpyroe HasBaHue - MaTemaTmyeckume pebycobl. K Takomy
BMAY 334,34 OTHOCATCA MaTeMaTHUYeCKUe BblparkKeHUA
(06bIYHO NPOCTOE PaBEHCTBO), B KOTOPOM BCE U/IM HacTb
LUMPP 3aMeHeHbl HA HEKOTOPble 3Ha4YKKM (OYKBbI, 3BE3404KU
1 T.4.). TpebyeTcsa BMECTO Kax40ro 3Ha4Ka noaCcTaBUThb
HYKHYHO LMPPpY, 4TOObI BblparkeHue Obl/10 BEPHbIM.

- ECTb HECKO/AbKO 00 MX NpaBuAa:

- €C/IM B MaTeMaTu4YeCcKom pebyce UCno/1b3ytoTCA HECKO/IbKO
O6YKB, M HAMAEHO COOTBETCTBUE MEXKAY KAKON-TO BYKBOM U
undpon, To gpyrme 6ykBbl 3Ty ke umppy 0603HayaTb He
MOTYT,;

* HO/Ib HE MOXKeT ObITb KpalrHen 1eBOMn UMPpoK B Ynce.



® ECTb HECKO/IbKO 06LWMX NpaBuA:

® eC/IM B MaTemMaTm4eckom pebyce
MCNO/Ib3YKTCA HECKO/IbKO OYKB, U HAMAEHO
COOTBETCTBUE MEXKAY KAaKOM-TO OYKBOM U

LUPpPON, TO gpyrmne BYKBbI 3TY e undpy
0603Ha4yaTb He MOryT;

® HO/1b HE MOXKeT ObITb KpalHeu N1eBOoK
LUPPOU B YncC/e.

® YA : AU = 25
® OTBeT: 625: 25 =25
® pa + pa+pa=ypa




Bcerga Hago npoboBaTb BCe Ha3BaHMA
undpsbl. Hanpumep, 1 — 3TO pas, 04UH, KO/
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[IpoBepb cebA

® OANHouka wKO/la
® $PA3a no/BAn
® LU-Tpu-x

® BUTPHUHa

® Pa3-ym

® 33-K0/1-Ka

® C-TpU-XKuH



LLInMoH 3awmpposan
Ka*Kayto OYKBY CPOYHOro
AOHEeCEeHMA NOPAAKOBbIM
HOMEpPOM 3TOU OYKBbI B
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CKO/1bKO Hbabouek?




® [Ipogonxute
pAA eLle Ha Tpu
Yyncna:

® 40, 35, 30. ...

® Hangure
/INLLIHEE YUC/0:

®6, 12,14, 15, 18



Ha KapTuHKe
M300parkeHo 12
BO3/AYLLUHbIX 3MEEB,
HO TO/IbKO 2 U3 HUX
OAMHAKOBbIe.
Hangute nx ApysbA!




Haiaure 3aKOHOMEPHOCTD B
pasMeleHnu GUryp v 3anojiHuTe
MyCTHIC KJICTKH:

A,
A\
A




>
-
O
O
g
Q.
O
mn
O
O
=
LJ
1
-
U




